

8. نومبر 2001ء بروز جمعرات

ایک نامہ آپ کے

بسم

الموعود

عزیز غفار صاحب! آراء نے دراصل اس کے نقطہ نظر
کے عین مطابق یہ بات فی الواقع صحیح ثابت ہو جا رہی ہے اور اس کے
دوسرے علم السلام کے بیٹوں بسم زکریا علیہم السلام کا قصداً یا سبباً اپنے
پسند اور دعویٰ عام کے مطابق حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشر المصالح الموعودہ
پس کی تھی تو یہی سلام میں آپ کا کثیراً (فروری 8 - دسمبر 1944)
جس میں تفصیلاً بیہ و تکلیف مدعا ہوں کے ساتھ آپ کے
کا اظہار اور آراء فروری 1944ء میں ہی ہوں جس کے بارہ میں
حضرت شیخ رشیدی نے (20 جولائی 1886ء کو پبلشرز، بیٹولہ) کے
میں آؤ، تاہم اس طلب (بعض افسانوں کو جو رہا ہے) اجتہاد غلط
کے ساتھ ساتھ میں جو کچھ آپ کے صلح دوسرے سے اپنے ایک
دعویٰ کا بابت (بظاہر حاکم محمد) والا امر میں ہی اپنے

خلاف FIR کاٹ ڈال لی۔ جیسا آپ نے "الموعود" نام رکھا۔ اس کی کاپی آپ کو پہلو بہ میں جو کماؤ دائرہ بانڈا لہر طور پر اللہ کی قسمیں تمہارا اہل جائیداد کے مذہبی اعتقادات کو توڑ دیا گیا۔ اور انہیں دہشت گردی سے گراہ کیا گیا۔ اور چاروں جہاں مارا گیا۔ اس کا مذہبی سلطنت کو توڑنے کے لیے اللہ کے نام کو بے حد لے کر استعمال کیا گیا۔

(۶) علی ارفع میں ساری ہندوستان کے میں ایک مدرسے ارفع کی طرف آتا ہوں۔ اور وہاں آ کر وقت کے پہلے دھارے میں کس وقت بھی آجبر کے ساتھ آ گیا۔ تو میرے لہرنا ایسے کہ میں دماغی کو جو بہ دعوت آئے آ میں مشیل مدرسوں میں تو میرے اس پر واجب ہے کہ آ رہا کہ "الموعود" کے آنا سارا عملہ جنوں کو (جہ 52 کے آریہ بتا جا رہا ہے) میں آ رہا ان آخر میں صدقاً چرنا ثابت کرے۔ اور اس وقت میں آئے آ کے با محافل "الموعود" کا حکم بھی بگاڑ جائے۔ بڑے بڑے مدرسوں اور محفلوں سے حضرات اس کی سچائی کو ثابت کرے۔ اور یہ حقیقت ہے کہ نظر رکھا جائے آ خذراہ مدرسہ کا حکم خلیفۃ المسیح سے جس بلکہ دیکھا دیا ہے۔ !

Tariq Baluch

TARIQ BALUCH
IM BRAUEREIVIERTEL 28
24118 KIEL (GERMANY)

(الموعده - نر سطا لع 29 أكتوبر تا 7 نوفمبر 2007)

ایک تاثر ایک رائے

بسلسلہ

الموعود

محترمی غفار صاحب! اگر آنے والے کسی کل آپ کے نقطہ نظر کے عین مطابق یہ بات فی الواقع سچی ثابت ہو جاتی ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئی بسلسلہ زکی غلام کا مصداق یا مثیل اپنے اعلان اور دعویٰ عام کے مطابق حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ ”المصلح موعود“ نہیں تھے تو اس سلسلہ میں آپ کی تقریر (فرمودہ ۲۸ دسمبر ۱۹۴۲ء) جس میں تفصیلاً بلکہ وکیلاً نہ موشگافیوں کے ساتھ اس امر کا اظہار اور اقرار موجود ہے کہ وہ میں ہی ہوں جس کے بارہ میں حضرت مسیح موعودؑ نے (۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کو بذریعہ اشتہار) پیشگوئی فرمائی تھی۔ تو اس کا دوسرا مطلب (جس کا امکان موجود رہتا ہے) اجتہادی غلطی کیساتھ ساتھ یہ بھی ہوگا کہ حضرت مصلح موعودؑ نے اپنے اس دعویٰ کی بابت (بظاہر حق میں مگر عملاً) اپنی زندگی ہی میں اپنے خلاف F.I.R کاٹ دی تھی۔ جس کا آپ نے ”الموعود“ نام رکھا۔ اس تصویر کا ایک دوسرا پہلو یہ بھی ہوگا کہ دانستہ یا نادانستہ طور پر اللہ کی قسمیں کھا کر اہل جماعت کے مذہبی اعتقادات کو خریدایا گیا۔ اور انہیں ورغلا یا اور گمراہ کیا گیا۔ اور ہماری جماعتی تاریخ میں اپنی مذہبی سلطنت کو توسیع دینے کیلئے اللہ کے نام کو بے دریغ استعمال کیا گیا۔

(۲) علی الرغم اس ساری صورت حال کے میں ایک دوسرے رخ کی طرف آتا ہوں۔ اور وہ یہ کہ اگر وقت کے بہتے دھارے میں کسی وقت یہ سچ ابھر کر سامنے آتا ہے تو پھر لازماً ایسے کسی بھی داعی کو جو یہ دعویٰ کرے کہ میں مثیل موعود ہوں تو پھر یہ اس پر واجب ہے کہ وہ کم از کم ”الموعود“ کی ان ساری علامتوں کو (جو ۵۲ کے قریب بتائی جاتی ہیں) من اول السیٰ آخرہ اپنا مصداق ہونا ثابت کرے۔ اور اس رنگ میں کرے کہ اسکے بالمقابل ”الموعود“ کا مقدمہ پھیکا پڑ جائے۔ بڑے زور آور حملوں سے خدا اُس کی سچائی کو ثابت کرے۔ اور یہ حقیقت بھی مد نظر رہنی چاہیے کہ متذکرہ موعود کا مقام خلیفۃ المسیح سے بھی بالا دکھائی دیتا ہے۔!

طارق بلوچ

دستخط + مہر

(”الموعود“۔ زیر مطالعہ ۲۹ اکتوبر تا ۱ نومبر ۲۰۰۱)

الموعود

(Click Here!!)